www.werstakoff.ru
+7 (495) 150-18-09

B TNK «Bepctakodpd» 115054, PO r. Mocksa, [MaBeneukas naowaasb, 4.2, cTp.2

Bepcrakodd

PykoBoACTBO no cbopKe U akcnayaTauum
BepcTakoB un pabounx mect « MECHANIC»

e

1. O6bwume cBeaeHums

1.1. BepcTtaku u paboune mecta cepum « MECHANIC» npeacTtaBnatoT coboirt cbopHO-pa3bopHblie MoAY/IbHbIE KOHCTPYKLIUM,
npesHasHayeHbl 418 BbINOJHEHUA COOPOYHbLIA, PEMOHTHbIX, C/ECAPHbIX U APYrMX BUAOB pPaboT Ha NPOU3BOACTBE,
y4ebHbIX 3aBeieHMA, MacTEPCKMX U Fapakax, npeaHa3HayYeHbl A/1A YCTAaHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX.

1.2. Pambl 1 MOAYAM BEPCTAKOB BbINOJAHEHbI M3 NPOPUINPOBAHHON XONOL4HOKATAHOM JIMCTOBOM CTaNn U UMEIOT CBapHYHO
KOHCTPYKLMIO. BOo3mMOXHbI MoanduKaumMm BepcTakoB 6e3 moaynei, ¢ 1-m, 2-4, 3-a n 4-a mogynamn. Bo3moxkHa
YCTaHOBKa MoAynel € Pas/MYyHbIM KOAMYECTBOM BblABUMKHbBIX ALLMKOB, ABEPLAMM U NoaKamu. Moaynm cHabKeHbl
LeHTPasIbHON CUCTEMOM 3anupaHms.

1.3. CronewHmnLa U3rotaBaMBaeTca M3 WANPOBAHHOW BAArocTomKkol ¢daHepbl, KOTOPas MOKPbITA JIAKOM-aHTUCENTUKOM.
Cepxy Ha paHepy yCTaHOB/IEHA CTa/IbHaA HanaKa.

1.4. BepCTakn M CTO/Mbl MOTYT KOMMJIEKTOBATbCA OAMHAPHLIM MAWM ABOMHbIM MNepdOpPUPOBaAHHLIM 3KpaHOM, 6/10KoMm
KOMMYHMKaLMA AONA YCTAaHOBKM PO3ETOK W AOMOAHWUTE/IbHbIX YCTPOMCTB, A TaKXKe KOMMIEKTOM OCBELLEHMA C
aepxatenem n namnoit. Nepdopaums skpaHa NOAXOAMT NoA, CTAaHAAPTHbIE AepKaTenn ANA UHCTPYMEHTOB, OTBEPTOK,
KPHOYKOB, NOMIOK. BO3MOXKHA KOMM/IEKTOBaHME BEPCTaKa HAaBECHbIM 3/IeMeHTaMM (AepKaTenu, KPoUuKKM, NOAKK).



1.5.

1.6.
1.7.

1.8.

Bce meTan/sMyeckme 4acTv NOKPbITbI YAAPOMNPOYHOM U M3HOCOCTOMKOWM MOPOLUKOBOW KpacKol. Bo3MoOXKHA OKpacka B

Ntobble yBeTa no Katanory RAL.

BepcTtaku n paboune mecta cepum « MECHANIC» nmetoT ceptudumkat cootserctama FOCT P 58863-2020.
MpeanpuaTUEe-U3roToBMUTENb OCTaBASET 33 COBOM NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUS U YCOBEPLUEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLMIO
N3LEeNUIN, He yXYALIAIOWME UX KAYeCcTBa, U3MEHEHMA MOTYT ObITb HE OTPaXKeHbl B HACTOALLEM NacrnopTe.

CoctaB HaMmeHOBaHUA BEPCTaKOB U CTON0B, Ha Npumepe:

Komnnekr
OCBELLEHWA
MCN bob\z\.s327.@-\2 FR _FB (201964
CepHiAHOE HaMMeHOBaHKe } NepdonaHens YeuneHHbiii
QTP (20.930) KPOHLWTEAH
TunoBaA WKpPKHHA CTOAELWHULBI MM. h PKS (2.1110)
(07-700, 12-1200, 15-1500, 20-2000) -
KocbiHKa
BbicoTa Haknafku cTONEWHMLbI MM. (3,5) npu Enok KpOHWTeHa
OTCYTCTBMMW Haknazku (0) KOMMYHUKaLMi Kcsi
RB (20.930) " Cronewnnua
Hanuuve nepdonaHeny onopsl ¥ KOAUYECTBO MTT205
(1,2) npu oTcyTcTBMM UMbpa He yKasbiBaeTca (20.743.40.5)
bokosas g
Hanuuue moayneii S (2,3,4,5,6,7,8,9), L(2,3,4,5,6), neponanens Mepemblyka
NpPW OTCYTCTBUU 0 onopsl MQSP ) BEPXHAA
. J pambl
Homep KomnaekTa nonka-cTeHka (1,2) npu Onopa . MF20 (20.1803)
OTCYTCTBMM UMdpPa He yKa3blBaeTcA M .
Konudectso nepdonareneit (axparos) (1,2) Mepembiuka M
NPW OTCYTCTBMMW LMdPa HE YKa3blBaeTCA IﬁleFﬁlu?:;S) Nepembria
Hanuume KOMNNEKTA OCBELLEHUSA, NPU OTCYTCTBUM - : HUHHAR
6yKBa He yKasblBaeTca E::;‘; (20.1803)
Mogyne MS3 L ‘ .
Hanuuve 610Ka KOMMYHUKALMIA, NPU OTCYTCTBUM /" Tonka-cTenka | |
BYKBa He yKasblBaeTcA / MSW2 | | NMpodunb onopHeId Monka-cTeHKa
Moaynb MS2 - (s2.02.415) | | pambi MF20 (532) . MSW1 (50.415)
2. KomnneKTt noctaBKM (1 TpaHcnopTHOe mecTo)
Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo U306parkeHune Bec | O6béEm
K. M3,
1. |CtonewHuua MTT70 (7.743.40.0) L_\i_,_,_,_,-f-——\\ 15,6 0,02
CTonewHunua us dpaHepsl (40) 1 N
2. [Cronewnmua MTT120 (12.743.40.0) 27 0,04
CTonewHunya us dpaHepsbl (40) 1 —
3. (CtonewHuuya MTT150 (15.743.40.0) — \ 33,7 0,04
CtonewHunua 3 daHepsi (40) 1 \“]
4. |CronewHuua MTT200 (20.743.40.0) 45 0,06
CtonewHunua s daHepsl (40) 1
5. [CronewHunya MTT73 (7.743.40.3) — 28 0,02
CtonewHunua 13 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope 1 \7,2
6. (CronewHuya MTT123 (12.743.40.3) N . 48 0,04
CTonewHunua 3 dpaHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope 1 N
7. |Ctonewnuua MTT153 (15.743.40.3) N 60,5 | 0,05
CtonewHunua u3 daHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope 1 \.:__i-_f,—_—,—_—,—_—,—_—,—_—,—.:-:f"" -
8. [CtonewHuua MTT203 (20.743.40.3) 81,5 0,06
CtonewHunua 3 dpaHepsbl (40) c Haknagrol (3) B cbope 1 \/"
9. |CronewHuua MTT75 (7.743.40.5) B - 36 0,02
CTonewHunya us daHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope 1
10. |CtonewHuuya MTT125 (12.743.40.5) ~ N 62 0,04
CTonewHunya us daHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope 1 .-;__i-_f;—.—,—_—,—_—:_—:_—f-:ﬁ
11. |[CtonewHuua MTT155 (15.743.40.5) % 78 0,05
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (5) B cbope 1 \\_-,__;_—;:r:f:::::::f:f::’_:"
12. |[CronewHunua MTT205 (20.743.40.5) ’ 104,3 | 0,07
CtonewHunua 13 daHepsl (40) c Haknagrol (5) B cbope 1 \/




13.

Onopbl MF1 (825) KomnaeKT

Onopa MF1 B cbope

Mepembluka 6okoBas MF1 (529)
Onopa D 40 M10x50

Maiika M10 oumHKoBaHHanA. (DIN934)
Bont M6x16mm. mebenbHbiii (DIN 603)
LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)
laiika camokoHTpsAwasaca M6 (DIN 985)

15

0,03

14.

MNepembluku pambl MF7 (7.555) komnnekt
MepembluKa HUXKHAA MF7 (555) B cbope
MepemblyKka BepxHaa MF7 (555) B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x25mm. (DIN 7981C)

0,02

15.

MNepembiuku pambl MF12 (12.971) Komnaekt
MepembluKa HUXKHAA MF12 (971) B cbope
MepembluKka BepxHsaa MF12 (971) B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x25mm. (DIN 7981C)

10,5

0,03

16.

Nepembiukn pambl MF15 (15.1387) KomnaeKr
MepembluKa HUKHAA MF15 (1387) B cbope
MepembluKa BepxHas MF15 (1387) B cbope
BUHT camoHapesatowmii 6,3x25mm. (DIN 7981C)

15,5

0,05

17.

Nepembiukn pambl MIF20 (20.1803) KomnaeKr
MepembluKa HUKHAA MF20 (1803) B cbope
MepembluKa BepxHas MF20 (1803) B cbope
BUHT camoHapesatowmii 6,3x25mm. (DIN 7981C)

23,8

0,06

18.

MNpodunb onopHblii pambl MF20 (532)
Mpodunnb onopHbii MF20 (532) B cbope
Onopa D 40 M10x50

Maiika M10 oumHKoBaHHanA. (DIN934)
Bont M6x16mm. mebenbHbiii (DIN 603)
LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)
Faiika camokoHTp M6 (DIN 985)

AP BANMNDNPR

1,4

0,005

19.

Moaynb MS2

Mogaynb MS2 B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x20mm. (DIN 7981C)
Maiika ¢naHueBan noa camopes (Npy»KuHHas ckoba)
Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswasaca M6 (DIN 985)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Kntod 3amKa

NP BPENNEPER

16

0,08

20.

Moaynb MS3

Moaynb MS3 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpsawanaca M6 (DIN 985)
LLaii6a D6 ysenmueHHas (DIN 9021)
Knio4y 3amka

N OO P b -

30

0,18

21.

Moaynb MS4

Moaynb MS4 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpsawanaca M6 (DIN 985)
LWaii6a D6 ysenmueHHas (DIN 9021)
Knio4y 3amka

N OO P> b

315

0,18

22.

Moaynb MS5

Mogaynb MS5 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswanaca M6 (DIN 985)
LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Knto4y 3amka

N OO b b

33,5

0,18




23.

Moaynb MS6

Moaynb MS6 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpsawanaca M6 (DIN 985)
LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)
Knto4y 3amka

N OO B b

36

0,18

24.

Moaynb MS7

Moaynb MS7 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswanaca M6 (DIN 985)
LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Kntoy 3amKa

N OO D b

20

0,18

25.

Moaynb MS8

Moaynb MS8 B cbope

Bont M6x16Mmm. (DIN 933)

lalika camokoHTpsawanaca M6 (DIN 985)
LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Kntou 3amKa

N OO P~ b

22,7

0,18

26.

Moaynb MS9

Moaynb MS9 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

Malika camokoHTpsAwasaca M6 (DIN 985)
LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)
Knto4y 3amka

N o P~ B

25,5

0,18

27.

Mopaynb ML2

Moaynb ML2 B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x20mm. (DIN 7981C)
lalika pnaHueBas nod camopes (Npy*KMHHasA ckoba)
Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswanaca M6 (DIN 985)

LWalib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Knio4y 3amka

N oo P~ SAPR

24,7

0,15

28.

Mopaynb ML3

Mogaynb ML3 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswasaca M6 (DIN 985)
LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)
Knto4y 3amka

N OO PRS-

44

0,36

29.

Moaynb ML4

Mogaynb ML4 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswasaca M6 (DIN 985)
LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)
Kntod 3amKa

N P> B -

48,5

0,36

30.

Moaynb ML5

Mogaynb ML5 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

laliKa camokoHTpsAwasaca M6 (DIN 985)
LWaii6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Kntod 3amKa

N O P~ B -

53

0,36

31.

Mopaynb ML6

Mogaynb ML6 B cbope

Bont M6x16mm. (DIN 933)

lalika camokoHTpswanaca M6 (DIN 985)
LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Knto4y 3amka

N OO b b

Ll

57,5

0,36




32.

Nonka-CteHka MSW1 (S0.415)
Monka MSW B cbope

CteHKa MSW1 B cbope

BuHT M6x16MMm. (DIN 7985)
Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

i O QNN

4,5

0,02

33.

Monka-CteHka MSW2 (S2.L2.415)

Monka MSW B cbope

CteHKka MSW?2 B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x20mm. (DIN 7981C)
BuHT M6Xx16MM. (DIN 7985)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

AR NR PR

3,6

0,02

34.

BctaBka 6okoBaa MSW
BcTtaBka 6okoBasa MSW B cbope

R

0,6

0,002

35.

YcuneHHbI KpoHwTenH PKS (1.615)

YcuneHHbIM KpoHwTeliH (615) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpswancs (DIN 985)

Wypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskon (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

P P NNNPR

1,7

0,003

36.

YcuneHHbI KpoHwTeiiH PKS (2.1110)

YcuneHHbI KpoHwTeliH (1110) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpsawancsa (DIN 985)

Wypyn M8x30 c wecTturpaHHoli rosioskoi (DIN 571)
Konnavok wypyna M8 (4épHbiii)

R P NNNR

2,8

0,005

37.

KocbiHKa KpoHwTeiiHa KCS

KocblHKa KpoHLwTeliHa KCS B cbope

BWHT camoHapesatowmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

N NN -

0,3

0,001

38.

NepdonaHenb QTP (7.602)
MepdonaHens QTP (602) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

=

0,015

39.

Nepdonanenp QTP (12.1102)
MNepdonaHens QTP (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

53

0,023

40.

MNepdonanens QTP (15.1402)
MepdonaHens QTP (1402) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

6,6

0,03

41.

NepdonaHennb QTP (20.930)
MNepdonaHens QTP (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923)

4,6

0,02

42.

bokosasa nepdponaHenb onopbl MQSP
BokoBas nepdonaHens onopbl MQSP B cbope
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

2,2

0,01

43.

BNOK KomMmyHuKauui RB (7.602)
Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (602) B cbope
KpblwKa 610ka KoMMyHUKaumit (602) B cbope

CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens

0,005




BuHT M4x10 (DIN 7985)
Boat M6x16 (DIN 933)
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

(o) I SN S

44,

BnOK KoMMyHMKauuii RB (12.1102)

Kopnyc 6510ka KommyHuKaumin (1102) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMyHUKaumin (1102) B cbope
CanbHUK D20MM. ana BBoAa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

AP, ONR

0,008

45.

BnoK KomMmyHMKauuii RB (15.1402)

Kopnyc 6510ka KommyHuKaumi (1402) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMyHUKaumin (1402) B cbope
CanbHUK D20MmM. ana BBoJa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

DA IdIN PP

4,5

0,0011

46.

Bnok KommyHuKauuit RB (20.930)

Kopnyc 6n10ka KommyHMKaumii (930) B cbope
KpblwKa 6,10Kka KomMyHUKaumii (930) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN

3,1

0,007

47.

MaHenb nycras BP (7.602)
MaHenb nyctas BP (602) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

F QN

1,2

0,003

48.

NaHenb nyctas BP (12.1102)
MaHenb nyctan BP (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

0,006

49.

MaHenb nyctaa BP (15.1402)
MaHenb nyctan BP (1402) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

2,4

0,007

50.

MaHenb nyctaa BP (20.930)
MaHenb nyctan BP (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

N

1,7

0,005

51.

KomnnekT ocsewieHus FB (7.664)
Kopnyc ceeTunbHmKa (664) B cbope
KpoHLWTENH cBETUNbHMKA B cbope
dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenneHem WT5510W90 (570mm)

P P, OONDNR

3,2

0,007

52.

KomnnekT ocBeweHus FB (12.1164)
Kopnyc ceeTunbHuKa (1164) B cbope
KpoHLWTeNH cBeTUIbHMKa B cbope
duKkcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbIl (4mm)

Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P P, OONNR

3,8

0,014

53.

KomnnekT oceeweHus FB (15.1464)

Kopnyc ceeTunbHmKa (1464) B cbope

4,3

0,019




KpoHLWTEeNH cBETUNbHUKA B cbope

duKkcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OO O0ONNDN

54.

KomnneKT ocseweHua FB (20.1964) 6,4 0,024
Kopnyc ceetunbHmKa (1964) B cbope

KpoHLWTeNH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6X10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WwWwWwRE

55.

HaBecHasa noska HS (7.628) 2,5 0,005
Monka (628) B cbope
KpoHLwWTeiH nosiku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

A DPNBRE

56.

HaBecHasa nosaka HS (12.1128) 3,1 0,008
Monka (1128) B cbope
KpoHLwWTeiH nosku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

= A BRANPRFP
e
T;T
11
1
11
1l
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

57.

HaBecHasa nosaka HS (15.1428) 5,2 0,009
Monka (1428) B cbope
KpoHwTenH nosakn B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

B~ BN
A

58.

HasecHasa noska HS (20.956) 3,6 0,006
Monka (956) B cbope
KpoHwTeiH nonku B cbope
BuHT M6X10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

BN

3. WMHCcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuMM BCEX AeTaNel, COrIaCHO KOMMNIEKTY noctaBku. Mpwu
OTCYTCTBMM M/IU NMOJIOMKE KaKoM-1M60 AeTanu CBAXKUTECb C NPOAABLOM.

3.1.

3.2

3.3.

[na cbopKM BepcTakoB M paboymx mecT noTpebytoTca MHCTpymeHTbl: OTBEPTKA (-), oTBEpPTKA (+), Koy 10Mm. — 2w,
KAYd 13mm. — 2WwT, Koy 17mm. — 1wT, ceepno 10mm. — 1wT, cBepno 5mm. — 1wt. cBepao 3mm. — 1wT, cBEpP/IAbHAA
MallMHa uan WwyponosépT — 1wT, 6oKopesbl, HOX. Jna yaobcTea cboOpKM pekomeHAyeTCcA UCNO/1b30BaTb BMECTO OAHOM0
KNtoya Ha 10Mm. TopLEeBYIO YANMHEHHYO ro0BKY 10mMMm aanHHOM 40-50MM. € KNOYEM-TPELLETKOM .

Cbopka nokasaHa Ha npumepe Bepctaka «MECHANIC» MCN 2052.5327.21-2FR, Bce moanduKaummM BEPCTaKOB U
pabouynx MecT cobMpatoTCs aHANOrMYHO C USMEHEHNEM MONOXKEHUA U KOIMYECTBA KOMMEKTYHOLLMX.

Cbopka onop MF1. Nepeg cbopkoit Heobxo4MMO 3aKPYTUTL A0 ynopa raiikn M10 Ha peryanpyemble onopbl D40

M10x50, 3aTem BKPYTUTb peryanpyemblie onopbl BMECTe C raikamu 10 ynopa B pe3bboBble BTY/IKM C HUMKHEN YacTu
Kaxkgon Onopbl MF1 (Memu3sber uz kommnaekma onop). COBMecTUTb ONnopbl U HOKOBbIE NEPEMbBIYKM KaK YKa3blBaloOT
CTPENKM Ha PUCYHKE, CKPENUTb AeTann onop npu nomoum 6011oB mebenbHbix M6x16, walib D6 yBesIMYeHHbIX U raek
CAMOKOHTpPALWMXCA M6 (Memu3bl U3 KoMraekma orop), NPOBEPUTL FEOMETPUIO, HAAEKHO 3aTAHYTb pe3bboBble
COeAMHEHNA.



Onopa MF1

S

L
Mepemblyka é

bokosasa MF1
(529)

lalika M10

i

Onopa D40 M10x50

Y
$ a4

Bont M6x16
mebenbHblii

LWaiba D6
yBenu4eHHan

lalika k
CaMOKOHTPALLAACA
M6

oo
L

Go

Onopbl B cobpaHom Buge

3.4. C60pKa pambl. YCTaHOBUTb Nepembldku HuskHMe MF20 (1803) TopueBbiMK YacTamm B M-06pasHble Bbipesbl HUMKHUX
yacTel onop A0 ynopa, CKpenutb AeTanu npu nomolum 6oatoB mebenibHbix M6x16, Wwainb D6 yBe/IMYeHHbIX U raek
CaMOKOHTpAWMXCA M6 He 3aTarMBas (Memus3ssi U3 KOMIAEKmMa onop), pasmecTuTb pamy Ha MOBEPXHOCTU B MmecTe
YCTAHOBKM BepCTaKa nan paboyero mecra, npyM HeO6X0AMMOCTU OTPEry/IMPOBaTh FOPMU30HTA/IbHOE U BEPTUKAIbHOE
NOJIOYKEHNE PaMbl MPU MOMOLLUN PEryIMPYEMBbIX HOMKEK, BbICTABUTb PAaCcnOJIOKeHWe ONop OTHOCUTE/IbHO NepeMbIYeK

nop, yrnom 90°, 3aTAHYTb Bce 6HONTOBbIE COeAUHEHUA.

Onopa MF1 _~ .

Onopa MF1
u-}“"\
K\\\“\
20
5 HE MNepembiyka

HUKHAA MF20
(1803)

N

N-obpasHbii

4
s
/.‘

Mepemeblyuka
HvHAR MF20
(1803)

1)

Bblpes B onope /
o= B ETERE

bont M6x16
mebenbHblia

Watiba D6
yBeWYeHHan

¥ laiika
| CaMOKOHTpAWaACA
\ M6

| —

y

bontosoe coeguHeHue

3.5. YcraHoBKa npoduasa onopHoro. MNpoduab onopHbii MF20 (532) ycTaHaBAMBaeTCcA TO/IbKO HA pamy BepCTaka C TMNOBOWM
WMpUHON cTonewHunubl 2000, Ha ocTanbHble MoandUKaLmm npoduab He ycTaHaBanBaeTcA. Nepes ycTaHOBKOM
npodunna HeobxoAMMO 3aKPYTUTb 40 ynopa raitkn M10 Ha perynmpyemble onopbl D40 M10x50, 3aTem BKpyTUTb
perynmpyemble onopbl BMeCTe € raikamun Ao ynopa B pe3bb0oBble BTY/IKU C HUMKHEN YacTn npoduna, pasmectuTb
npoduab B cbope C HUKHEN CTOPOHbI NePeMbIYEK, COBMECTUTL OTBEPCTUA U CKPenuTb AeTanu npyu nomowm 60nT1oB
mebenbHbix M6x16, Wwalib D6 yBennYeHHbIX U raek CaMOKOHTpALWMXCA M6 (Memu3bl U3 Komnaekma npoguns),

OTpEerynanpoBaTtb No BbICOTE OMNOPbI.

HuxHAA MF20

onopHbid MF20
(532)

Bont M6x16
mebenbHblii

Onopa MF1 laika
CaMOKOHTPALLAACA
Vs M6
Mepembiuka Waii6a D6

yBenu4yeHHaA

i

BonTtoBoe coeuHeHue

— —



3.6. YcraHoBKa bokoBol nepdonaHenn onopsbl. Pazamectntb nepdonaHenb BHYyTPM ONOPbI, COBMECTUTb OTBEPCTUA
KpenaeHus nepdonaHenm n onopbl, 3aKPENUTb NPM NOMOLLM 6-TM BUHTOB M6X16 1 raek M6 ¢ dnaHuem (Memussl u3
Komnaekma nepgonadenu).

Onopa MF1 ﬂ\‘h
< i
8]
CIERS -
52 ° ° ge° ° a o2
o sop soF® = .
W 3 o? L4098 L0008
Wh - o 2 o @ o @
Tt e ao® o
IO WD o - a o
gt et o B o O
Lty o @ o @ o©
KINININ B e ga®f ao? o
0yt o o a
RO B o o g o g
gty g @ oo oo
ety o o @ o @
IS oo? pa? o o?
AT a2 ® o2’ o @
L | o o a @
NN g o - o
iyt o o o
i} .h .ﬂ .l o o (=} o =]
I oo a o a ©
LI T C L4
“n v, ) 2 g @ = o @ o 4
vttty of? oef? g0 o N
u“:"":“‘:"‘ _Fg o g ® e ge @ e
eyt o oo a @ a @
Nty b = a2 oo’
Wil < g o T
DY A o
W | —
b
'\ il
\ bokoeas nepdonaHens Bokoean nepdonaHens laiika M6
\ MQSP MQSP ¢ dnaHuem BuHT M6Xx16

3.7. YcTaHoBKa moaynen n nepembiyek. Moaynm MS u ML (Kpome MS2 n ML2) ycTaHaB/IMBAIOTCA Ha HUXKHUE NEepPeMbIYKU
pambl B HanpasastoLwme nasbl, 414 3TOro Heo6xo4MMO pPasMecTUTb MOAY/1b BHYTPU paMbl, YCTAHOBUTb €ro CBEPXY Ha
nepembl4KM COBMaLas HaNpPaBAAoLLME Na3bl HUXKHEN YaCTU KOopryca MOAYA C Ma3amm BEpXHUX pebep nepemblyek, 00
NONIHOTO NPUAErAHUA MOAY/A K NepemblvyKam. MepemblyKM BEPXHME YCTAHABAMBAIOTCA NOCAE YCTaHOBKM NHOObIX
moaynei (kpome MS2 1 ML2), BKNaabiBatoTCA TOPLL@MM B YI10BbIE YaCTU OMNOP, CKPENUTb MepeMbIYKM U ONopbl NpU
nomoLm 6onToB mebenbHbix M6x16, Wwailib D6 yBeMYeHHbIX U raek CaMOKOHTpALWMXCA M6 (MeTU3bl U3 KOMMIEKTa
onop).

Moaynu 3aKpenuTb K BEPXHUM NepeMblyKam Yepes coBrnagatoLLme oBanbHble OTBEPCTUA Npu nomolum 6ontos M6x16,
Wainb D6 yBeNIMUYEHHbIX U raeK CaMOKOHTPAWMXCA M6 (MeTU3bl 3 KOMMIeKTa MoAyAsA), ANA KPeneHUa noaBecHbIX
moaynen MS2 n ML2 4ononHUTENbHO B KOMMJIEKTE C HUMW MAYT CAaMOHape3atowme BUHTbI 6,3Xx19MM. 1 raiiku
dnaHueBble NoA camopes, nepes yCTaHOBKOW NOABECHOrO MOAYAs B pamy HEOH6X0AMMO YCTaHOBUTb FranKku
dnaHueBble Ha pebpo B NepesHeN BEPXHEN ero YacTu, A0NOJIHUTEIbHO 3aKPENUTb NOABECHbIE MOAYNN K
nepembl4Kam Npu NOMOLLMU CaMOHape3atoLWmx BUHTOB 6,3x19mm. [poBepUTb rEOMETPUIO U HAAEKHO 3aTAHYTL BCE
60NTOBbIE M BUHTOBbIE COEANHEHMUS.

MNepemblyka lakika dnaHuesas
BepxHaAa MF20 nog camopes
(1803)

Moaynb MS2

yCTaHOBK; raek ¢pnaHuesbIx
mogynen MS2 n ML2

Bont Mbx16
mebenbHbii

YBenu4eHHana

lalika
CaMOKOHTPALWLAACA
M6

MNepembiyka \  Hanpasnsiowne
HuxHAA MF20 \\ nasbl MOAYNA W

. (1803) NEpEMBIYKN KpenneHue nepembluKM BEpXHEl K onope

\
\ Mogaynbe MS3



Maitka MNepembluka
CamoKoHTpALanca M6 BepxHan MF20 (1803)

Waliba D6

BMHT camoHapesatowmi
yBeMYeHHas

6,3x19

Waiba D6
yBennyeHHasn

laitka ¢pnaHuesan

bont Méx16 nog camopes

OBanbHble 0TBEPCTHA
ANA KpenaeHua

MNepembiuka

Moaynb MS2 BepxHasa MF20 (1803)

KpenneHue moayns K nepemblukam BEPXHWUM, BUA c3aan

3.8. YcTaHOBKA KOMMNJEKTa NOJIKa-CTEHKA. YCTaHOBUTb cTeHKY MSW1 ¢ 3agHelt YyacTu pambl BEPCTaKa, Yepes coBnagatolime
OTBEPCTMA 3aKPENUTb K NepemMblbKe BEPXHEN U HUXKHEN Mpy nomoLum 4-x BUHTOB M6x16 n raek M6 c dnaHuem
(Memusbl Uz KoMnaekmMa nonKa-cmexKa).

YcTaHOBUTbL cTeHKY MSW2 ¢ 3agHel YacTu pambl BEPCTaKa mMmexay moaysiem MS2 n HUXKHen nepembluKoi, Yepes
COBMajatoLue OTBEPCTUA 3aKPENUTb K HUXKHEN NepemMblyKe Npu Nnomowm 2-x BMHTOB M6x16 1 raek M6 c dnaHuem,
3aKPEnUTb BEPXHIOKD YaCTb K MOAY/O NPU MOMOLLM 2-X CAMOHape3atoLLmx BUHTOB 6,3x19 (Memu3bl u3 Komnaekma
M0AKA-CMeHKA). YCTaHOBUTb MOJIKY B HUMKHEN YaCcTU PaMbl YIOXKUB €€ Ha HUXKHME NepeMblYKK, BbICTYNAOWME A3bIYKM
C HUXKHEeW nepeaHel YacTu NoJKM AONXKHbI MOMN3aAaTb B 0BaJIbHbIE OTBEPCTUA HUXKHEN MEPEMBIYKM.

Mepemblyka

laiika M6
sepxHAn MF20 (1803) BuHT M6x16 c hnaHuem

HWxHAR YacTb
moayna MS2

Crenka MSW2

BMHT camoHapesaiouuil
6,3x19

CreHka MSW2 CreHka MSW1 MNonka MSW

3.9. YcTaHOBKa BCTaBOK 60KoBbix MSW. BcTaBka 60KoBasi 3TO ONUMOHANbHbIM 3/1eMEHT BEPCTaKa, CAYKUT A7 YyCTpaHeHUA
3a30pa mexay nonkoi MSW u 6okoBoin nepdonaHenbio onopbl MQSP B cnyyae, Korga mogmMduKaumns BepcTaka nam
pabouero mecTta noApasymeBaeT YCTAaHOBKY KOMMIEKTOB NOJIKU-CTEHKM C BOKOBbIX CTOPOH, IMH60 NONHOCTbIO NO BCEel
WMpKHe. YCTaHOBUTb BCTaBKY HOKOBYO B CBOBOAHOE NPOCTPAHCTBO MeXKAY NOAKOW U 6OKOBOM nepdonaHenbio onopbl
[0 NPUAEraHNUA K NepembliKke HUXKHeN. Nprumep ycTaHOBKM NOKA3aH HA PUCYHKe.

10.



Bokosas nepdonanens
MQsSP

Onopa MF1

3.10. MoaroTtoBKa cTonelwHuLbl. Mepes yCTaHOBKOM CTONELWHMLbI HEOHX04MMO NPOCBEPANTL B haHepe oTBEpPCTUA ANA
KpenJieHns yCUNEHHbIX KpoHWwTelHOB PKS 1 KocbiHOK KCS, ecsin ycTaHoBKa nepdoaKpaHOB NpoM3BoaAnTCA He byaer,
OTBEPCTMA CBEP/IUTb HEe HY*KHO. CBEP/INTb OTBEPCTUA B haHEepe NO LLEHTPY OTBEPCTUIN HaKNaaKu. MpocsepanTb 4
CKBO3HbIX OTBEPCTMA, 6 OTBEpPCTU AN ctonewHuubl MTT200/203/205, ceepiom 10mMMm, OTBEPCTMA PACNONOMKEHbI
611rKe K 3agHel YacTu cTonewHmubl. MpocsepnTb HECKBO3HbIE OTBEPCTUA AMaMeTPOM 3 U 5mMMm, Ha rnybuHy 25-
30Mm, yKasaHo Ha cxeme. Ecnam cTonewHuLL,a He MMeeT HaKNaLKN, TO OTBEPCTUA CBEPJINTL MO pa3MeTKe COr/IacHO
CXeme C pasmepamu.

CBepneHue OTBEPCTUIA ANA YCTAHOBKK
KPOHWTEHHOB nepdo3KpaHa U KOCbIHOK

OTtsepcTre D5mm.
Ha ray6uHy 25-30MMm.

OteepcTtue D10mMM.
CKBO3HOE

OTtsepctue D3mm.
Ha rnybuny 25-30mm.

6937193/ 1493
E\ 24,5
_ - | — - - " CTonewHuubl: =~
- - -——————- - e MTT 100/103/105
- - -— !l‘ - - - 3 MTT 150/153/155 &
) _ I _ I /— L 1S5,
T ~
| q s \
I AR N Ay
. | S ® |
e =
= | CepepavHa 1
CTONEWHULbI ® Ly N
| 3 |
QS =~
| A B '
' I
7993 |
9965 £
SO —: " = ]
= : : . : - — 65
1 _ _ _ // _ _ |
T “’ T
. OTBEPCTUA KPEnneHuA ;
& cpefHero KpoHwTedHa PKS CepeaunHa CTonewHuLpl:
‘ CTONEWHMuE! “~._ MTT 200/203/205

11.



3.11. YcTaHOBKa CTONELWHULBI. PAcNON0XUTb CTONELWHNLY Ha BEPXHEN YAacTU paMbl COFIaCHO PAa3MepoB, MOKA3aHHbIX Ha
pPUCYHKe 1 Tabauue. Yepes KpenéxHble OTBEPCTUA NepPeMbIYEK BEPXHUX, PAa3METUTb C HUMKHEN YacTU CTONELWHULbI
MecCTa 4N1A CBEP/IeHUA, C NepeaHel U 3afHel CTOPOHbI CTONELWHMLbI. [lepeBepHYTb CTOMELWHNLY WU NO LLEHTPY
pa3MeTKMN NPOCBEP/IUTL HECKBO3HbIE OTBEPCTUA CBEPIOM 3MM, Ha rNybuHy 25-30mm. MepeBepHyTb CTONELWHMLY B
MCXOAHOE NONOXKEHNE U 3aKPENUTb €€ K MepemblYKamM pamMbl Yepes OTBEPCTMA NPU NOMOLLM CAMOHApPe3aloLLMX BUHTOB
6,3X25MM (Memu3bl U3 KOMII1eKma rnepemobl4ek).

[=Xs)
7]
d

© 0|

MpounsBecTu pasmeTky
CTONEWHULbI
yepes OTBepCTHA

743

[=}s

Qo

3.12. YcTaHOBKA YCUAEHHbIX KPOHLUTEMHOB M KOCbIHOK. Pacnonoxutb YCUNEeHHbIe KpOHLLITGVIHbI Ha cTonewHunue,

[sle]

DooOoooDOoDODOO0OOOD

DooDOoDOoODODODOOOGODO
000000 DO0DO0DOO0OO0D
DO0DODOODODODOOOGOD
0DO0DO0OD0O0DODO0DOO0OGOD
DO0DODOODODDODODOGOD
DO0DODOODODODOOOGOD

45

DoooococooobOooooaosoo
DooooooopDOoOoOooOoGoo
coooococooobopoooaosoo
Dooooooooooooooo

o0

Cxema pacno/ioXKeHWUA CTONEWHMULbI Ha pame

Kpennexue ctonewHuubl K pame

WupuHa Pasmep
cTonewHuupl "A" | otctyna "B"
693 mm. 48 mm.
1193 mm. 90 mm.
1493 mm. 32 mm.
1993 mm. 74 mm.

CronewHuuya MTT205 (20.743.40.5)

OTtsepcTtma D3mm.
Ha raybuHy 25-30mm.

6,3x25mm.

BMHT camoHapesatow it

. Pama c mogynamun

COBMECTUTb OTBEPCTUA HUMKHEN YAaCTN KPOHLUTEHOB C OTBEPCTUAMM B 3aZiHEMN YaCTW CTOIELIHULbI, 3aKPENUTb
KaXKAbl KPOHLUTEMH K CToMleWwHuMLe 1 6anke npu nomowm 2-x 6ontos M8x70, waib D8 1 raek M8, 3akpennTb
KPOHLUTENH C nepeaHei CTOPOoHbI Npu nomowy 1-ro wypyna M8x30 ¢ LwecTUrpaHHOM roNoBKoOW (Memu3el U3
KOMMAeKma ycuneHHo20 KpoHwmeliHa), He 3aTArMBaTb COeaMHEHMS. YCTaHOBUTb KOCbIHKM Y 3aKPEMUTb KaXKayHo K
KPOHLUTENHY Yepes coBnajatoLLine oTBepCTMA NpM NOMoLLM 2-X BUHTOB M6x16 1 raek M6, 3akpenunTb NpueratoLyto
YacCTb KOCbIHKU K CTO/IELHULE Yepe3 COBMagatoLLme OTBEPCTUA NPU NOMOLLM 2-X BUHTOB CaMOHape3atowmx 6,3x25

(MemUBbI us Komriziekma KOCbIHKU), He 3aTArnBaTb COeaUHEHNA.

BHMMAHMUE! Ona BepcTaka uam ctona ¢ TMNOBOW LUMPUHOM cTOoNewwHULbl 2000MM. ycTaHaBAuBaeTca 3 YCUIEHHbIX
KPOHLUTEAHA, OAMH U3 HUX PacnosiaraeTca no cepeauHe CToNeLHULbI, KOCbIHKA Ha CPeAHUA KPOHLUTEUH He
ycTaHasnuBaetca. [lonyckaeTca He yCTaHaB/IMBATb KOCbIHKU NMPU YCTAaHOBKE OA4HOro paga nepdopupoBaHHbIX
3KPaHOB C YCUIeHHbIMM KpoHwTeiiHamu PKS (1.615).

12.



<
YCUNeHHbIiA Bont M8x70
KPOHLWLTEMH .
PKS (2.1110)
YCUNeHHBbIi
KPOHWTEWH
PKS (2.1110)
i YeuneHHsli :
: i KPOHWTERH : Waitba D8
o PKS (2.1110) yBenuYeHHasn
. E KocbiHKa
Bt KpOHLWTe#Ha
| KCS e
i =
@ YeuneHHblii : E N {
. KPOHWTeiH N N "
. PKS (2.1110) ! S '
. . : | [\ ~ \
. . e
. NI - ™~
I
i ~
N CTonewHuua \\\ laiika M8
KochiKa N MTT205 \\ CaMOKOHTPALWAACA >
. 1N e (20.743.40.5) . T
KPOHLITEMHA i //
KCS
Konnavék wypyna M8
(ycTaHoBMTb noctae
3aTAMKN METM30B) —

]
[ ¢ laiika M6
Lypyn M8x30 [ ; ¢ dnaHuem
!
BUHT m

CEMUHBPESEIOLIJMFI

6,3x25

KocbiHKa
KPOHWTEeNHa
KCS

3.13. YcraHoBka nepdonaHenemn 3KkpaHOB U 6J10KOB KOMMYHUKAUMN. MNepes yCTaHOBKON B610Ka KOMMYHMKaLMIA
HEOBX0AMMO CHATb NePeaHIo KPbILLIKY, MOBEPHYTb BEPXHIOI YacTb KPbILWKK OT Kopnyca 6/10Ka, NOTAHYTb BBEPX
W3BNEKaA KPbILWKY M3 KOpMyca, CHU3Y KpbllKa 610Ka yCcTaHaBAMBaeTCA B Nasbl Kopnyca 6/10kKa.

Pasmectntb Kopnyc 610Ka (20.930) mexay yCUAeHHbIX KPOHLWTENHOB, 3aKPENUTb C HOKOBbIX CTOPOH Yepes
coBnajatoLme oTBEPCTMA Kopnyca 6/10Ka M KPOHLWTEMHOB Npy nomoLm 4-x 601ToB M6x16 U raek M6 (memussi u3
Komrinekma 670Ka KOMMYyHUKayuli), He 3aTArMBan coeguMHeHus.

Pasmectutb nepdonaHenm QTP (20.930) mexay YCUNEHHbIX KPOHLLTEMHOB, 3aKpenuTb C GOKOBbIX CTOPOH Yyepes
coBnagatowme otTeepctua nepdonaHesIn U KPOHLITEMHOB NPW NoMmoLm 6-x 6onToB M6x16 1 raek M6, 3akpenuTb
nepdonaHenn mexay coboii nocepeanHe B MeCTe UX CTbIKOBKM Npu nomolum 1-ro 6onta M6x16 v rainkm M6
(Memus3bl U3z Komraekma nepgonaHesnu), He 3aTATNBasA COegUHEHUS.

Mo xenaHuto 610K KOMMYHUKALUMI MOXHO YCTaHOBUTb MeKay nepdonaHensmmu nmbo ceepxy, cnocob KpenaeHua
npyv 3TOM U3MeHAEeTCA.

BHUMAHMUE! Mpu KomnneKkTauMm BepcTaka uam ctona c nepponaHenamm (3kpaHamu) Ho 6e3 6/10Ka
KOMMYHUKaLMK, BMecTo 610Ka KOMMYHUKaLMIA BCcerga ycTaHaB/ANBaETCA NyCTaA NaHe b, KpenaeHue nycTou
naHe N OCYLLEeCTBAAETCA aHA/IOFTMUHO KpenneHuto nepdonaHenun QTP (3kpaHa).

13.



O e

o 0o O

O 0o o0 o d

3.14.

3.15.

Kopnyc 6noka
KOoMMYHHKaumii (930)

Kpbiwka 6aoka
KOMMYyHWKaumid (930)

MNepdonarHens

QTP (20.930)
YeuneHHbin
KPOHWTEMH
PKS (2.1110)

YeuneHHbIi
KPOHWTE#HH
PKS (2.1110)

J
\

voocoeococooulosoeococooaon|

coonoooooococelonooocococGOOGOm
cooooeosoooaoo o)

cooooo@mooooo o

QTP (20.930)

Kopnyc bnoka
KOMMYHWKaLwit (930)

?
= =
oy
cscccoca
Cncosconcouwpctocnnonoanas
Woocotocooojuoontoocoonoos
ntosoooncnaotloseonconanna
DuunuoccooouwlnooEobDED GGG
boononctoncooelpoooconcocone
benomcccccoomlesccecscoeno.
hecoccocooooelacccccosoaoas
e
apcboccccoconslococccocansan
socooccccocooelooocacococooe
ncooococoobomlonocoeancnansce
ccocacocooposlecccccoanano
coooccococooelonocccocoooos
e
cecocccccococelucocacecocaooe
ccooooocococalooocococococs
ncoococcoooccmlooccooocananam
coococococooelonccccoooooas
cococoococooolooocceccoocaa
cocooocoocoooccelococconoooan
ccococccococeluencaoncae

=
_
EBBE“Enuuuu““DaDuuD
pooo@? nur:ﬂ”"n good
poea®2 8 Gaeoff8 oo
gooo@f? nnnﬂu"n goo?®
poaodl i ,0aa32 0 o0
..\D"Dnuuuuﬂ"ﬂurJ goo?®
,nuﬂ"”nﬂ,uuﬂ“”uunnu
nuuﬂuduunuuﬂ"“uanuu
Dn,,uuﬂ"uun,_,uuﬂ“uun,_,
DDUnuuuﬂuannuuaDDD
uuuﬂ"“uuuunuﬂuuuugn
soBEf®0 0, o na8 ottt
oooond Easﬂ"ssanqnu
TR LT MNepdonanens
ﬂuuuu“”nuuuuﬂ“”nuuu
nnﬂduﬂuuunuauuuuuuu
uu"“uﬂuuuﬂ"”uﬂnnun“
nnﬂ”upuunnﬂuupuunnﬂ
Duuﬂ“"uanuunu"uanun
paoo®?%  ga02f® 0 oa
uuﬂnuuuﬂuuﬂnuuuﬂuun
D”Dnﬂuuguﬂunﬂunuuﬂu
uﬂuuunnuuﬂuuunuuuﬂﬂ
unﬂ”"DuDunu“"DuD o8
aamoo2 00 loone
S aos

O
0O
0

! laiika M6
¢ naHuem

bt
|

| ®Mccocoococccoom

oooog

o o
o

=
\

1

o o o
|

! BonT M6x16

o o o o o oo
o

o 0o o o

Faiika M6
¢ GnaHuem

|

laika M6
¢ dnaHuem

Kpennenue apyx nepgonaxenei
B LI@HTPANbHOM 3aHeN YacTu

3aTArkKa pe3bboBbIX COEANHEHUI BEPXHEN YacTu. NpoBepUTb NPaBUIbHOCTb YCTAaHOBKM KOMMJIEKTYIOLWMX 3/1EMEHTOB
BEPCTaKa WM CTONA, YCUNEHHbIE KPOHLUTEMHbI A0/XKHbl ObITb PACNONOXKEHbI BEPTUKANbHO. 3aTAHYTb KPpenéxHble
3N1eMeHTbl COeAMHAIOLLNE YCUIEHHbIE KPOHLUTEMHbI M CTONEWHNULY. 3aTAHYTb KPeNEXKHble 31eMEHTbI, COeANHAOLLME
610K KOMMYHUKAUNUIA (MK nycToi naHenu), nepdonaHenn U ycuaeHHble KPOHLWTENHbI.

YcTaHOBKa KOMNJIEKTa OCBeLLEHUA. YCTAaHOBUTb KPOHLUTEHbI CBETU/IbHMKA 3aL,enamum B NPAMOYFrO/ibHble Nasbl Ha
nepeaHen 4acTu ycuaeHHblx KpoHwTenHos PKS, npu HeobxoaMmocTn oTperyinpoBaTh BbICOTY YCTAHOBKM KOMMNEKTA
OCBeLLEeHUsA, NNOTHO NPUKATb KPOHLUTEMHbI CBETU/IbHUKA B HAaNPaBAEHUUN K HU3Y. YCTaHOBUTb GUKCATop C
BHYTPEHHEN YacTM KaXKA0ro KPOHLUTEMHA CBETUIbHUKA KOHYCHOM 4acCTbto B NPAMOYFOJibHble Na3bl, NJIOTHO NPUXKaTb
¢durKcaTop B HanpaBAEHUN K yCUAEHHOMY KpoHLWwTelHy PKS, 3akpenuTb npu nomowm 1-ro BuHTa M6x10 nog,
LIECTUTPAHHbIW KoY U Fraikn M6 ¢ dnaHuem, 3aTAHYTb COeguHEHME.

Pacnonoxutb Kopnyc CBETUNbHMKA C HUKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, NPY HEOBXOAMMOCTU OTPErYNIMPOBATbL
rnybuHY yCTaHOBKM KOpMyca CBETU/IbHMKA, Yepes COBMNAAatoLLMe OTBEPCTMA KOPMNyca M KPOHLITEMHOB 3aKPenuTb Npu

14.



nomoltum BuHToB M6Xx10 noa, WwecTurpaHHbIA KAod U raek M6 (Memu3ssl u wiecmuzpaHHbIl KoY 4mm. u3
KOMI/1eKkma oceeljeHus), NPoBEPUTL FTeOMETPUI0 COOPKKN 1 3aTAHYTb CoeAMHEHME.

Nlamna (namnbl) OCBELLEHUSA UMEET MarHUTHOE Kpen/ieHne, YCTaHOBUTb MarHMUTHbIE AepyKaTeNn Ha namny
(3aLénKHYB CKOBbI C MarHUTaMu Ha KOPMyC amMnbl), YCTAHOBUTb laMMbl CHWU3Y KOpnyca CBETUbHMKA, NPOKAaAKa
Kabensa ocyLecTB/IAETCA MO KOPMNYCYy CBETU/IbHMKA M KPOHLUTEMHAM, KpenieHne Kabena npu noMoLLmM naacTUKOBbIX
XOMYTOB (XOMymbl 8 KOMITAEKM He 8X004m), T.K. NaMna MMeeT MarHMTHoe KpenieHue, eé MOXKHO MUCMO/b30BaTb Kak
HepeHOCHOVI CBETU/IbHUK U YCTaHAB/IMBATb Ha I1|06yIO CTa/Z1IbHYIO MOBEPXHOCTb, MPU 3TOM NPOKAaAbIBaTb U KPENUTbL
NUTaOLWNI Kabenb He HYXKHO.

BHMMAHMUE! OnuHHa npoBoga CBETUIbHUKA COCTaBAAET 1 meTp, Npu Heo6X0AMMOCTU U3rOTOBUTE/Ib A,0NYCKaeT
MCNo/sib30BaHUe BbITOBbIX YAJMHUTENEN, UX TPUMEHEHME He NOBAUAET Ha rapaHTUHbIe 06A3aTeNbCcTBa No

unsagenuto.
:Cgﬁf”ir;: Oreepcrua Ans Faiika M6 dukcaTtop
Pl;S (2.1110) ' KpoHluTedin Kpennexus kabens ¢ pnaruem /
. ot Lbmnen, ,
" = CBETU/IbHIKI _NPM NOMALM XOMYTOB \ / j/ﬁ\ BUHT M6x10

\\ nog LIJECTI/IFDEHHI:II“‘I KN4

el S .
| Kopnyc /,{/ﬁ %g “ | KpoHwTeiH
CBETUAbHMKA //ﬁ g Wmﬂ \;t CBETW/bHUKA Faiika MG
7 J 7 g m\[| -\Ff\*‘i ¢ pnaHuem
° 0% %ﬂ I
J J e
A mg
\ o oll
SRR
\g J g g mﬂ OTBepcTHe AnA
J o g [U[] npoknagku kabena
o (]
J mu
v 1 Kopnyc
[ CBETU/BHWKA X
! \
< \
; )
-
. & e
~ /
\\{\4 ff"
\‘\\7 /
Buut M6x10
YCTaHOBMTL hUKCaTOp NOA, WeCTUrPaHHbIA KAty

B PNAMOYTONbHBIA Nas3
£,0 ynopa

" S Gurcatop

__ 3aTaHyTb coeaMHeHne

3.16. Cbopka 610Ka KomMyHUKaumii. BHUMAHMUE! YcTaHOBKa M noaKAOYeHUe 3NEeKTPUYECKUX 3/IeMeHTOB Tpebyer
onpeaenéHHbIX HaBblKOB, NPU HEO6X0ANMMOCTU BOCNONAb3YUTECH YCAYramu KBaAMGULMPOBAHHOIO 3/1IeKTPUKA.
Mepepg Hayanom cOOpPKM onpenennTb KOJIMYECTBO U PACNOIOKEHNE NPUOOPOB (Pa3/INYHbIX PO3ETOK U
BbIK/1l0YATENEN BCTPOEHHOIO TUNA C 3a3EM/IAIOLLMM KOHTAKTOM), MpMobpecTn HeobXoANMbIEe 3NEKTPUYECKNE
3N1EMEHTDI, TAK}Ke A1A KaXK[0ro 3/1IeKTPUYECKOro 31emMeHTa NoTpebyeTca NPUodPeCcTM NAACTUKOBYIO YCTaHOBOYHYIO
KOpOOKyY TMNa D68x45 ¢ 2-ms camope3amu B KOMMIEKTe (MOAPO3ETHUK).

Mepepn, ycTaHOBKOM 31eKTPonpmnbopa Ha KpbILKY 6/10Ka KOMMYHUKaLUN HEOOX0AMMO YAANNUTb LEHTPAIbHYIO YacTb
AYENKU, NEePEKYCMB NEPEMBIYKN AYeeK BoKopesamu. PacnonoKntb aNeKTponpmMbop ¢ nepegHen 4YacTu KPbILLKK,
YCTaHOBOYHYO KOPOOKY C 3aZHEl YacTh KPbIWKK, NpeaBapuTe/IbHO NPOJIOKUTL Kabesib Yyepes boKkoBOe OTBEpPCTUE
NAaCTUKOBOW KOPOBKM M MOAKAOUUTD K 3EKTPONPMBOopY, COeaUHUTb 3N1EMEHTbI NPU MOMOLLM CaMOpPEe30B U3
KOMMJIEKTa YCTaHOBOYHOM KOPOOKM, PEKOMEHAYETCA 3aKPEnuTb 31EKTPONPUOOP Ha BCE TOYKMU KpenaeHus.
MpoNoXUTb NUTAOLLME U COEANHUTENBbHbBIE Kabenun Yepes ca/ibHUKKU, PACNO/IOKEHHbIE B 3a4Hel YacTn Kopnyca
610Ka KOMMYHWKaUMI, coeguHUTENbHble Kabenn o6a3aTenbHO NPOKAaAbIBaTb B roppupoBaHHbie Tpybbl MBX
AnameTpom Ao 16mm.

CoepMHUTb Kabenu c anekTponpmbopamm 1 3a3eMAILWUMN KNEMMaMMU, 3a3eMAALOLLNE KNEMMbI PAaCNoNOXKeEHbI Ha
3afiHel cTeHKe Kopnyca 610Ka KOMMYHWKaLMIA, coeamMHeHNe Kabenen oCyLLecTBAATL Yepes 3aXKMMHbIE KNeMMbl ANA
npoBoOAOB, NPOBEPUTL NPABUIBHOCTb NOAKAOYEHUA N paboTocnocobHoCTb NPMBOpPOB.

15.



PasmecTuTb NPOBOAKY BHYTPM Kopnyca 6/10Ka KOMMYHUKaLMIA. YCTaHOBUTb KpPbILKY 6/10Ka ¢ npubopamm B KOpMyc, B
obpaTHOI NocneaoBaTeibHOCTM eé cHATUA M.3.13, BbiCTyNatloLLME A3bIMKN HUMKHEN YaCTU KPbILWKM A0/KHbI
MPOXOAMTb B MPAMOYTOJ/IbHbIE Nasbl HUKHEN YacTu Kopnyca, Bo nsbexaHune aepopmaLmm NPOBOAKN aKKYPaTHO
3aKPbITb KPbILLIKY, 3aKPENUTb KPbILLKY K Koprnycy 6/10Ka Yepes pe3bboBble raiku npu nomoum suHTos M4x10
(Memus3sl U3z Komnaekma 670Ka KOMMYHUKayul).

Kpbiwka 6noka
KOMMYHMKauui (930)

YcTaHoBo4YHasA Kopobka
D68x45
(noppozeTHuk)

NeperycuTs NepemMbIuKK

LleHTpanbHasA YacTb
AYLAKK

Kopnyc anektponpubopa
(pozeTku) Manenb snexTponpubopa

(po3eTku)

BWHT camoHapesaiowmnii 3x16

CanbHUWK BBOAA

CanbHWK BBOAA

Kopnyc 6noka -
KOMMYHUKauui (930) T

3.17. C6opKa 1 ycTaHOBKa AONONHUTE/bHbIX aKceccyapoB. JloNoNHUTENbHbIE aKCeccyapbl U HAaBECHbIE 3/1IeMEHTbI
npuobpeTatoTca OTAENbHO, TaKXKe OHU BXOAAT B KOMNAEKT paboyero mecta MECHANIC, 3aBMCUT OT moaenu.
HaBecHble anemeHTbl «BepcTakodd» M3roToBaeHbl Ha 3aLLlenax U yCTaHaBAMBALOTCA Ha NnepdonaHenu, HaBecHble
WKadbl ycTaHaBAMBAKOTCA Ha nepdonaHenn 1 KpenaTcs Yyepes coBnagatoLme oTBEPCTUA NPU NOMOLLLM BUHTOB,
yBE/IMYEHHbIX Walib 1 raexk.

HaBecHble nosikn HS ycTaHaB/AMBAOTCA Ha YCUIeHHble KpoHLWTelHbl PKS npm nomolum 3auenos, Bce BUAbl HaBECHbIX
NONOK COBUPAOTCA M yCTaHAB/IMBAOTCA OA4MHAKOBO. YCTaHOBUTb KPOHLUTEMHbI MO BOKam MOJIKK, 3aKpennTb nNpu
nomoLum 4-x BUHTOB M6X10 noz LWeCcTUrpaHHbIi Koy 1M raek M6 (memussi u wecmuzpaHHbIl Kawod 4mm. U3
Komrisiekma HasecHol nosku). MoNKy MOMKHO YCTaHOBUTb NOA HAaK/NOHOM, 15 3TOro HeobxoaAnmo obsa3aTenbHo
nepeBepHYTb MOJIKY, 3aKPENUTb 3a4HI0L0 YacTb NOJIKM Ha BEPXHEE OTBEPCTUE KPOHLUTEMHA.

16.



BuHT M6X10 Faka M6
noJ, LWecTUrPaHHbIA KA c dnaHuem

[alika M6
c dnaHuem

KpoHWTelH nonku

KpoHWTeHH nonku HasecHasa nonka HS

BuHT M6X10
nop, WeCTUrPaHHbIMA KNtoy

BapuaHTbI yCTaHOBKM HaBeCHOM NOAKM

JloTok Ne2
cX 11

Bewanka Ne2

CX 18
KoHTeitHep
12.401.61 | HaBecHoM WwWKad
|
Bewanka Nel |
CX 17
Monka | 1 Jepxatens knouei
nepdonaHenu CX 13
CX 46 Eh i
- Bewanka No2
KoHTeitHep 9f CX 18
12.402.61 !\
—— =3 ] [JepxaTenb oTBEPTOK

HaBecHaa nonka
HS (20.956)

[Oep:atens pynoHa
CX 16

Kapmax gna
AOKYMEHTaUMUKn
CX 45

Mpumep HanonHeHua Bepctaka MCN 2052.573L5-2FR akceccyapamu

CX 12




3.18. PeryanpoBka nosaku moayns. Monka moayneit MS7, MS8, MS9 yctaHaBAMBaeTca Ha cneumasibHble CKOObl, CKOObI
YCTaHOB/EHbI Ha BOKOBbIE NAaHKM Kopnyca TYMmbbl B BEPTMKaIbHbIE MPAMOYIo/bHble OTBEPCTUSA, MOKA UMeeT
BO3MOXHOCTb Pery/iMpoBKK Mo BbICOTE, LAl pery/iMpoBKK cocTaBaseT 96mm. YTobbl oTperyinpoBaTb NOJIKY,
HEeobXoAMMO CHATb e€ co CKob, nepeABUHYTb CKOBbl Ha HEOBX0AMMOE PacCTOAHUE, YCTaHOBUTb MOJIKY 06paTHO.

i

|
Ly
Moaynb MS7

4. XapaKTepucTuku
4.1. TabapuTHbIe pa3mepbl KOMNJEKTYIOLWMX.

Ckoba nonku

Monka moayna

CxXema yCTaHOBKM CKOBbl NOAKK

Ne HaunmeHoBaHue Bbicota, mm. [lUnpuHa, mm. [nybuHa, mm.
1. |CronewHwnua MTT70 (7.743.40.0) 40 693 743
2. |CtonewHunua MTT120 (12.743.40.0) 40 1193 743
3. |CtonewHunua MTT150 (15.743.40.0) 40 1493 743
4. |CtonewHunua MTT200 (20.743.40.0) 40 1993 743
5. [CtonewHunuya MTT70 (7.743.40.3) 43 693 743
6. |CtonewHunua MTT123 (15.743.40.3) 43 1193 743
7. |CtonewHunua MTT153 (15.743.40.3) 43 1493 743
8. [CtonewHunua MTT203 (20.743.40.3) 43 1993 743
9. |CtonewHunua MTT75 (7.743.40.5) 45 993 743
10. [CtonewHunua MTT125 (12.743.40.3) 45 1193 743
11. CtonewHunua MTT155 (15.743.40.5) 45 1493 743
12.CtonewHunua MTT205 (20.743.40.5) 45 1993 743
13. Onopa MF1 825 125 63
14. Nepembluka 6okoBaa MF1 (529) 55 35 529
15. Mepembiuka BepxHaa MF7 (555) 68 555 112
16. Mepembliuka HUXKHAA MF7 (555) 68 555 91
17. NMepembiuka BepxHaa MF12 (971) 68 971 112
18. Mepembiuka HUXKHAA MF12 (971) 68 971 91
19. Mepembiuka BepxHaa MF15 (1387) 68 1387 112
20. [MepemblyKa HUKHAA MF15 (1387) 68 1387 91
21.|Mepemblyka BepxHaa MF20 (1803) 68 1803 112
22.MepemblyKa HUKHAA MF20 (1803) 68 1803 91
23. Mpodunb onopHbin MF20 (532) 50 97 532
24. Mogynb MS2 267 415 621
25.Mogynb MS3 653 415 621
26.Moaynb MS4 653 415 621
27.Mopynb MS5 653 415 621
28.Mogynb MS6 653 415 621
29.Mogynb MS7 653 415 621
30. Moaynb MS8 653 415 621
31. Mogynb MS9 653 415 621
32.Moaynb ML2 267 415 621
33. [Moaynb ML3 653 831 621
34.Mopynb ML4 653 831 621

18.




35. Moaynb ML5 653 831 621
36. Moaynb ML6 653 831 621
37.Nonka-cteHka MSW1 (S0.415)

MNonka 35 415 619

CreHka 652 415 25
38. Nonka-cteHka MSW2 (15.555)

Monka 35 415 619

CTeHKa 385 415 25
39. BcraBka 6okoBas MSW 35 86,5 540
40. [YcuneHHbIn KpoHwTenH PKS (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
41.YcuneHHbi KpoHwTeliH PKS (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
42.KocblHKa KpoHwTeiHa KCS 125 20 125
43.NepdonaHens QTP (7.602) 494 602 30
44. NepdonaHens QTP (12.1102) 494 1102 30
45. NepdonaHens QTP (15.1402) 494 1402 30
46. NepdonaHens QTP (20.930) 494 930 30
47.|bokoBasa nepdonaHenb onopbl MQSP 652 443 30
48.Bnok KomMmyHUKauuii RB (7.602) 123 602 52
49. [bnok KomMyHUKaumii RB (12.1102) 123 1102 52
50. 610K KommyHMKaunii RB (15.1402) 123 1402 52
51. |baok KommyHMKauuii RB (20.930) 123 930 52
52.|MaHenb nycras BP (7.602) 123 602 30
53.MaHenb nyctan BP (12.1102) 123 1102 30
54. MaHenb nyctan BP (15.1402) 123 1402 30
55.|MaHenb nyctas BP (20.930) 123 930 30
56. [KomnneKT ocseuleHus FB (7.664)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 664 145
57.KomnneKT ocseuwleHuns FB (12.1164)

KpoHLWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKaA 70 1164 145
58. [KomnneKT ocseuwleHuns FB (15.1464)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1464 145
59. [KomnneKT ocseweHus FB (20.1964)

KpoHLWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKaA 70 1964 145
60. HaBecHas nonka HS (7.628)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 625 200
61.HaBecHas nonka HS (12.1128)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 1125 200
62.HaBecHas nonka HS (15.1428)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 1425 200
63.HaBecHas nonka HS (20.956)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 953 200

19.




4.2. TabapuTHblE pa3mepbl BEPCTaKOB.

6973

1960

825

60

48

1950

825

a2

=3

1980

825

—

&0

7980

00 00 OCOolJOO OO 0O

MR

v
H

875
— 1

|

74

845

74

?
1429 32 |

743
8

=N
540

N
8

682

7950

73

625

870

45

4.3. XapaKTepUCTUKN 3/IEMEHTOB.

743

7980

73

682

675

625

870

45

4.3.1. CTonewHnubl BbINOJIHEHbI U3 WAMPOBAHHON BNArocTonKon daHepbl 40MM, MOKPLITbIE JTAKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTanmnyeckue sneMeHTbl BepcTaka NOKPbITbl M3HOCOCTOMKOM NOPOLLUKOBOM KPaCKOM.

4.3.3. BolaBUXKHbIE AWMKM MOAyNeN MMEIOT BHYTPEHHME pa3mMmepbl: AWMK BbiaBMKHOM H-92 moayna MS — BbicoTa 75mm,
WwnpwnHa 340mm. TnybuHa 500mm. AwmK BblasuxkHoN H-188 moaynsa MS — Beicota 172mm, WnpuHa 340mm. MybuHa
500mm. AwmK BblasukHoM H-92 mogyns ML — BbicoTa 75mm, LMpuHa 755mm. FybrHa 500mMm. ALWLMK BbIABUNKHOWM
H-188 moayna ML — Bbicota 172mm, LLnpuHa 755mm. TybuHa 500mm. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHana Harpyska Ha
BbIABUKHOM ALLMK He 6onee 31Kr.

20.



4.3.4. Nonka moayneit MS 7/8/9 nmeet rabaputHble pasmepsbl: Bbicota 25mm, LLnpuHa 367mm. FnybuHa 510mm.
PaBHOMepHO pacnpefenéHHan Harpyska Ha nosaky moaynen He 6onee 31kr.

4.3.5. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha MoKy KOMNMNIEKTa «MOoJIKa-CTeHKa» He 6onee 31Kr.

4.3.6. PaBHOMepPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha 60KoBYHO BCTaBKY He bosiee 15kr.

4.3.7. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdonaHenn akpaHa He 6osiee 71Kr.

4.3.8. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha HaBEeCHYO NOJIKY 3KpaHa He bosiee 41kr.

4.3.9. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHana Harpy3Kka Ha 6okoByto nepdonaHesb onopbl He bosee 30Kr.

4.3.10. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHasa Harpyska Ha nepdopmpoBaHHYIo YacTb aAsepu moayneit MS 7/8/9 He 6onee 3Kr.

4.3.11. BNOK KOMMYHMKaLMI paccinTaH HA YCTaHOBKY aneKTponprbopos ¢ paboumm HanpaxkeHnem He 6onee 2508.

4.3.12. BblaBUXKHbIE AWMUKN TYMO YCTaHOB/IEHbI HA LIAPMKOBbIX HanpaBAAOWMX NOAHOMO BblABUKEHMA 6ANOHETHOrO
KpenneHua.

4.3.13. MeTannmMyeckne snemMeHTbl BEPCTaKOB BbIMOJ/IHEHbI U3 KAYE€CTBEHHOW XO/I0AHOKATAHOM CTa/In, TOILMHA CTasn OT
0,6mm go 5,0mm.

4.3.14. CeeTtogmoaHble Namnbl KOMMNJEKTA ocBeleHnAa nmeltot: MuTatowee nepemeHHoe HanpaxeHue 180-2408B,
MoLLHOCTb 16BT, uBeToBas Temnepatypa 4000K, ceeToBoi NoTok 1120/1m, rabapuTHbie pasmepbl B32 x LLI870 x
M23mm, 1 B32 x LW570 x 23mm, cTaHAA@pTHAA AAnMHHA nposoga 1200mm.

5. Harpys3ku
5.1. MakcnMmasbHO A0NYCTMMasa PaBHOMEPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha CTo/IeWHMLY CTON0B.

1000kr. 1000Kr. 1500kr. 15QOKr,
[ ] rt 1 * ! ‘ ? ] \t ! ' * ] * 1*1 = * i * ! ‘ * ‘ im}
L 1l LT L] iy il i 4 ¢

5.2. MakcMmanbHO A0NyCTMMaa paBHOMEPHO pacnpeaenéHHan Harpy3ka Ha CTONELWHULLY BEPCTAKOB.

1000kr. 1500kr. 1500kr. 2000kr.

AN N AN N T N AN AN AN N N S AN AN NN AN AN A A

ik
I
7

6. TexHuKa 6e€30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUe

6.1. Mepep sKkcnayaTaumeit Bepctaka He0b6X0AMMO BHUMATE/IbHO 03HAaKOMMUTLCA C IaHHbIM PYKOBOACTBOM.

6.2. BepcTak B pa3obpaHHOM M yNnakoBaHHOM BUE MOKET TPAaHCNOPTUPOBATbLCA BCEMM BUAAMM TpaHCNopTa B
COOTBETCTBMM C NPaBUIaMM NepPeBO3KU FPy30B, AEUCTBYIOLLMMUK A4 AaHHOrO BUAa TpaHCcnopTa ¢ 06a3aTeNbHbIM
npeAoxpaHeHnem oT aTMoCchepPHbIX 0CaAKOB. PasmelleHNe N KpenieHne YacTel BepCTakoB NpU NepeBo3Ke B
TPaHCNOPTHbIX CPeACTBAX A0JIKHbI 06ecrneymBaTb UX YCTOMUYMBOE NONOMKEHME, UCKIOYAIOLLEE BO3MOXKHOCTb
CMELLLEHUNA 1 YOaPOB, APYr O ApYyra U O CTEHKU TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa.

6.3. YacTi BepCTakoB A0KHbI XPAaHUTLCA B YNAKOBAaHHOM BMAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TEMNEPaATyPe OT MUHYC
40 °C po natoc 50 °C n 0OTHOCUTENLHOW BNAXKHOCTU Bo3ayxa He meHee 30 % 1 He 6osee 80 %.

6.4. YnNaKkoBaHHble YacTU BEPCTAKOB A0/1XKHbl XPaHUTbCA B YCA0BMAX, 06ecneymBalomMx UX COXPaHHOCTb OT MeXaHUYEeCKMX
BO34EMCTBUMN, 3arpPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

6.5. He ponyckaertca ncnosib3oBaHne 6pakoBaHHbIX KOMMIEKTYHOLMX, MOBPEKAEHHbBIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE NN
norpyske-pasrpyske.

6.6. Bce pe3bboBble coeANHEHUS A0/XKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbl MHCTPYMEHTOM C YCUAMEM OT PYKMU.

21.



7. 3Kcnayatauma u obcnyKusaHue

7.1.

7.2.

7.3.
7.4.

7.5.

7.6.
7.7.
7.8.

7.9.

BepcTaku, ctonbl n paboume mecta npegHasHavyeHbl A4NA 3KCNAyaTaluMKn B 3aKPbITbIX NOMELLLEHUAX B UHTepBane
TemnepaTypbl OKpy:Katowei cpeapl oT natoc 5 °C go natoc 30 °C M OTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTU BO34yXa He meHee 30 %
1 He 6onee 80 %.

BepcTaku, ctonbl n paboume mecta A0XKHbI ObITb YCTAaHOBNAEHbI Ha POBHOM NOBEPXHOCTU C YKIOHOM He bonee 3 %,
HAKJ/IOH B NepeAHIo0 CTOPOHY 3anpeLLéH.

3anpeLLaeTcs BO34ENCTBME HA YAcTM BEPCTAKa OTKPbITOrO OrHS.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaLmm 3anpeLlaeTca HarpyXaTb 31eMeHTbl BEPCTaKa U CTO/1a Harpy3kamu, NpeBbIwatowmmm
[onycTumsle.

HanpaBnstowme BblABUKHbIX ALLMKOB HE06X0A4MMO cMa3biBaTb 1 pas B rog cmaskoi Jlinton-24 FOCT 21150, anbo
aHaNOrMYHOM.

JINYMHKM 3aMKOB HEObBX0AMMO CMa3bliBaTb 1 pas B rog rpadMToBOM CMa3KoM.

Mo mepe aKcnayaTaumm HeoH6Xo4AMMO NPOBEPATb NPU HEOHBXOAMMOCTU NOATAIMBATL BCE pe3bboBble coegMHEHNA.
MoKpbITME, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel BEPCTAKOB, AONYCKAET NpoBeaeHUe BaXKHON yB6opKKu. He aonyckaeTca
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYecKuX pacTBopuTenein n MoLWmMx CPeacTs, cogepxawmx abpasussl.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaLumMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepCTaka AONYCKATCA LapanuHbl A0 MeTanna CyMMapHOM
OJIMHHOMN He 6onee 20 cm, B KonyecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2.

Bnrarogapum Bac 3a Bbi6bop npoaykunm komnaHum «BEPCTAKOP®»
2022

22.



